



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Олександрю

foi+request-112423-

6149e693@dostup.pravda.com.ua

**Щодо розгляду запиту
на отримання публічної інформації**

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 15.05.2022 (вх. № ПІ-О-1916 від 15.05.2022) з питань проходження тестуванні на знання законодавства у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – сфера державної реєстрації) та повідомляє.

Щодо надання переліку питань та варіантів відповідей (із зазначенням правильної відповіді) на знання законодавства у сфері державної реєстрації на тестування, проведеного у червні-липні 2021 року

Контроль у сфері державної реєстрації здійснюється Міністерством юстиції України, зокрема, відповідно до Порядку здійснення Міністерством юстиції контролю за діяльністю у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.12.2016 № 990 (із змінами).

Згідно з підпунктом 7 пункту 4 Порядку контроль за діяльністю у сфері державної реєстрації здійснюється шляхом проведення тестування на знання законодавства у сфері державної реєстрації осіб, які мають намір виконувати функції державного реєстратора та не перебували на посаді державного реєстратора або на іншій посаді, що передбачала виконання функцій державного реєстратора у певного суб'єкта державної реєстрації (далі – тестування).

Відповідно до пункту 26 Порядку перелік тестових питань на знання законодавства у сфері державної реєстрації та варіанти відповідей (із зазначенням правильної відповіді) розробляються Мін'юстом. Зразок тестового питання на знання законодавства у сфері державної реєстрації розміщується на офіційному вебсайті Мін'юсту.

В межах співпраці Міністерства юстиції України з Проектом ЄС «ПравоJustice» (далі – Право-Justice) спеціалістами Право-Justice були розроблені тестові питання для проведення тестування.

Проведення тестування та визначення його результатів здійснюються за допомогою програмного забезпечення, адміністрування якого здійснюється адміністратором єдиних та державних реєстрів, створення та забезпечення функціонування яких належить до компетенції Мін'юсту.

СЕД АСКОД

Міністерство юстиції України

№ 62884/ПІ-О-1916/19.1.2 від 19.05.2023

Підписувач Хардіков В'ячеслав В'ячеславович

Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000B8E43000FB43AF00

Дійсний з 09.01.2023 9:26:47 по 09.01.2025 9:26:47



Згідно з пунктом 1 наказу Міністерства юстиції України від 25.06.2015 № 1059/5 «Деякі питання щодо визначення адміністратора Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.06.2015 за № 754/27199, державне підприємство «Національні інформаційні системи» визначено адміністратором Єдиних та Державних реєстрів, створення та забезпечення функціонування яких належить до компетенції Міністерства юстиції України.

Отже, зазначені тестові питання були завантажені на серверну частину програмного забезпечення, призначеного для тестування на знання законодавства у відповідній сфері державної реєстрації.

Під час проведення тестування на знання законодавства у сфері державної реєстрації для кожної особи автоматично обирається питання з переліку тестових питань відповідно до пункту 29 Порядку, що завантажено на сервер.

З огляду на викладене повідомляємо, що безпосередній доступ до тестових питань отримується лише під час проходження тестування на знання законодавства у відповідній сфері державної реєстрації.

Щодо переліку законодавства, яке було використано для розроблення тестових питань на тестування у сфері державної реєстрації, що відбудеться 12.06.2023 року

На офіційному вебсайті Міністерства юстиції України за посиланням: <https://minjust.gov.ua/m/pro-viznachennya-profesiynoi-kompetentnosti-osib-yaki-mayut-namir-vikonuvati-funktsii-derjavnogo-reestratora> розміщено таксономію щодо сфери державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань з переліком нормативно-правових актів, на основі яких розроблені тестові питання. За вказаним вище посиланням можна ознайомитись та завантажити зазначену таксономію.

Також за цим посиланням відповідно до пункту 26 Порядку розміщено зразок тестового питання на знання законодавства у сфері державної реєстрації.

З усією актуальною інформацією для осіб, які бажають проходити тестування, можна ознайомитись на сайті Міністерства юстиції України у розділі «Напрями діяльності» в рубриці «Визначення професійної компетентності осіб, які мають намір виконувати функції державного реєстратора» за посиланням:

https://minjust.gov.ua/ndd/dergreestr/dergreestr_vuzn.

Щодо терміну розроблення тестових питань на тестування

Порядок не містить визначення терміну розробки тестових питань на знання законодавства у сфері державної реєстрації.

Зазначений процес є динамічним і обумовлений необхідністю актуалізації питань у зв'язку зі змінами законодавства у сфері державної реєстрації.

**Директор Департаменту
державної реєстрації**

В'ячеслав ХАРДІКОВ

Валерій Дубенко (044) 233 64 98